

平成22年10月22日

各 位

会 社 名	株式会社ドリコム
代 表 者 名	代表取締役社長 内藤 裕紀
コード番号	3793 (東証マザーズ)
問 合 せ 先	経営管理部長 戸谷 光久
電 話 番 号	03 - 3232 - 1600

**（訂正・数値データ訂正あり）「業績予想の修正および特別利益の発生に関するお知らせ」の一部訂正について**

平成22年10月13日付で発表いたしました「業績予想の修正および特別利益の発生に関するお知らせ」の記載について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所はアンダーラインにて表記しております。

記

■訂正理由

平成22年9月15日付発表の株式会社じげんの株式売却にあたり、連結損益計算書に計上する関係会社株式売却益の計算処理について、事前に監査法人と協議検討を行ったうえで平成22年10月13日付にて「業績予想の修正および特別利益の発生に関するお知らせ」を開示いたしました。しかしながら、その後、監査法人より計算処理について変更の申し入れがあり、当社内で検討した結果、この申し入れを受け入れ業績数値を一部訂正することとなりました。これにより連結業績における関係会社株式売却益が10百万円となります。

なお、売上高や営業利益等、事業進ちょくに直接関わるに業績数値につきましては変更ありません。

■訂正箇所

【訂正前】

平成23年3月期第2四半期連結累計期間連結業績予想値の修正 (平成22年4月1日～平成22年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 1,590	百万円 △30	百万円 △30	百万円 △60	△2,231円 97銭
今回修正予想(B)	1,560	80	75	<u>85</u>	<u>3,149円</u> <u>54銭</u>
増減額(B-A)	△30	110	105	<u>145</u>	—
増減率(%)	△1.9%	—	—	—	—

【訂正後】

平成23年3月期第2四半期連結累計期間連結業績予想値の修正 (平成22年4月1日～平成22年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 1,590	百万円 △30	百万円 △30	百万円 △60	△2,231円 97銭
今回修正予想(B)	1,560	80	75	<u>13</u>	<u>481円</u> <u>69銭</u>
増減額(B-A)	△30	110	105	<u>73</u>	—
増減率(%)	△1.9%	—	—	—	—

**【訂正前】**

平成 23 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正（平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日）

	売 上 高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前 回 発 表 予 想 (A)	百万円 3,760	百万円 290	百万円 280	百万円 200	7,439 円 92 銭
今 回 修 正 予 想 (B)	3,440	290	280	<u>280</u>	<u>10,374 円</u> <u>98 銭</u>
増 減 額 (B-A)	△320	0	0	<u>80</u>	—
増 減 率 (%)	△8.5%	0.0%	0.0%	<u>40%</u>	—

**【訂正後】**

平成 23 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正（平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日）

	売 上 高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前 回 発 表 予 想 (A)	百万円 3,760	百万円 290	百万円 280	百万円 200	7,439 円 92 銭
今 回 修 正 予 想 (B)	3,440	290	280	<u>208</u>	<u>7,707 円</u> <u>12 銭</u>
増 減 額 (B-A)	△320	0	0	<u>8</u>	—
増 減 率 (%)	△8.5%	0.0%	0.0%	<u>4%</u>	—

**【訂正前】**

 (1) 連結業績:関係会社株式売却益 83 百万円
**【訂正後】**

 (1) 連結業績:関係会社株式売却益 10 百万円

※上記の業績予想につきましては、本資料発表時点において入手可能な情報に基づき作成したものであり、様々な不確定要素を内在しておりますので、実際の業績はこれらの予想数値と異なる場合があります。

以 上